## 上汽安吉智慧供应链 (上海) 有限公司公司

1. 企业基本信息:企业概况

上汽安吉智慧供应链(上海)有限公司,为企业类型:有限责任公司(非自然人投资或 控股的法人独资),成立于2019年12月11日,注册资本:人民币25000万元整,住所:上海市青浦区华新镇龙腾路1288号1幢1层 K 区 192室。

2. 企业基本信息: 历史沿革

2019年9月26日上汽安吉物流与青浦华新签署了项目合作协议,协议约定依据青浦智慧物流特色产业基地发展规划,安吉物流将通过资源整合与集聚,在青浦华新打造集航运物流、快运物流、合同物流等于一体的现代物流产业枢纽;安吉物流为青浦华新每年贡献一定税收,青浦华新为安吉物流提供一块土地用于建设其现代物流产业枢纽。

3. 企业基本信息:企业领导

董事长、法定代表人:是乐;董事:是乐、储昶、彭峰。

4. 企业基本信息:组织机构

(无)

5. 企业基本信息:公司治理结构(有限责任公司、股份公司)

有限责任公司,唯一股东为上汽安吉物流股份有限公司。

6. 企业基本信息:荣誉资质

(无)

7. 企业基本信息:分支机构

(无)

8. 企业基本信息: 其他信息

待更新

9. 人力资源:人事任免

待更新

10. 人力资源: 职工薪酬(可选)

待更新

11. 人力资源: 员工招聘(应届毕业生)

待更新

12. 企业文化:企业文化

待更新

13. 社会责任: 社会责任报告

待更新

14. 社会责任: 社会责任实践

待更新

15. 社会责任: 突发事件处置

待更新

16. 投资者关系: 投资发展

待更新

17. 投资者关系: 改革重组

待更新

18. 投资者关系:企业财务和经营情况(可选)

待更新

19. 投资者关系:产权交易信息

待更新

20. 投资者关系:不动产租赁信息

待更新

21. 投资者关系: 招标采购

待更新